

11 марта 2013 года в одном из банков города Нефтеюганска сообщили о том, что обнаружен денежный билет Банка России номиналом 5000 рублей, серии Ба № 5876914, образца 1997 года, модификации 2004 года, имеющие признаки подделки, технология изготовления которой отличается от технологии производства подлинных государственных денежных знаков.



В ходе проверки поступившей информации установлено, что 11 марта 2013 года в указанном банке при пересчете и проверке полученных денежных средств кассиром-операционистом обнаружено, что один из Билетов Банка России достоинством в 5000 рублей имеет признаки подделки.

Проведенное исследование показало, что денежный билет ЦБ РФ, представленный на исследование, изготовлен не производством Гознак. Данная купюра выполнена на двух листах бумаги, склеенных между собой при помощи клеящего вещества и напечатана при помощи копировально-множительного аппарата, с имитацией всех необходимых струйных защит. Имитация числа «5000», состоящего из микроотверстий, производилось механическим прокалыванием бумаги с лицевой стороны денежного билета.

Отдел МВД России по г. Нефтеюганску призывает граждан проявлять максимальную бдительность при обращении с купюрами большого номинала. Не смотря на высокое качество подделок, при внимательном рассмотрении их можно распознать по основным признакам:

- размеры, форма и взаимное расположение сквозных отверстий перфорации (пробитых насквозь точек, образующих число 1000 либо 5000) не симметрично, ощущается шероховатость в местах перфорации;

- рельеф текста «Билет Банка России» и метки для людей с ослабленным зрением отсутствует, либо слабо выражен;

- микротекст воспроизведен с искажением либо отсутствует;

В каждом подобном случае следует незамедлительно обращаться в правоохранительные органы.

Источник: Пресс-служба ОМВД России по г. Нефтеюганску